
( 

���
--====

�������::::._ -� -
1 

A 

I 

_ _-/ 

DETAIL A 

6 x Holzschraube 6.0 x 30 TORX 30 

Schraube M6 x 10 

Mutter M6 

/ Unterlegscheibe 6 

o 
co 
co 

30 

�Transportsockel des Beins 

1500 

02 partner: 

700 

� . . ,, 
10 . . 

30 

. .. . .. .. .
.__ -

10 

o 

MONTAGEANLEITUNG FÜR DEN WERKSTATTTISCH MIT VERSTELLBAREM FUSSGESTELL

1) Auspacken der Produkte
- einzelne Komponenten aus der Verpackung auspacken
- führen Sie die Demontage der Transportfüße am Werkstatttischbein 
durch!

2) Montage der Tischplatte
- Arbeitsplatte mit Schrauben HOLZSCHRAUBE 6 X 30 TORX 30 
befestigen
- jeder Bein ist mit 6 Schrauben zu montieren
- Zurücksetzen der Beine siehe Zeichnung

3) Montage des Stegs
- der Steg wird am Beinrahmen montiert 4 x M6 Schraube x 10 + 
Unterlegscheibe 6 + Mutter M6




